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Obec Horní Moštěnice 

Zastupitelstvo obce Horní Moštěnice 

U S N E S E N Í  č. 21 

ze zasedání zastupitelstva obce (ZO) Horní Moštěnice konaného dne 04. 03. 2026 

 

 

ZO projednalo a vzalo na vědomí: 

1. Zahájení a kontrolu plnění usnesení z minulého jednání ZO.  

2. Informace starosty obce o činnosti obce v předloženém znění. 

 

 

ZO projednalo a odsouhlasilo: 

1. Způsob hlasování aklamací. 

Program jednání ZO v předloženém znění, doplněný o bod č. 8 – Informace starosty obce 

o činnosti obce. 

2. V souladu s §39, odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů 

směnu vodohospodářské infrastruktury – vodohospodářského zařízení, části vodovodní 

sítě, inventárně definovaného jako Prodloužení vodovodu včetně přípojky pro Pivovar 

Štolbach Horní Moštěnice a infrastruktura lokality Horní Moštěnice – Pod Skalkou, SO 

301 Vodovod, v obci Horní Moštěnice, v okrese Přerov, ve vlastnictví obce, která je 

popsána ve znaleckém posudku č. 047801/2025, který byl vypracován dne 10. 6. 2025 

znalcem VEGA UHERSKÉ HRADIŠTĚ a.s., se sídlem Uherské Hradiště, Jiřího 

z Poděbrad 1212, IČ: 60737131, a která je umístěna na pozemcích p.č. 1386/1, 1383/1, 

1383/3 a 1600 v k.ú. Horní Moštěnice a p.č. 1350/2, 1347 a 657/3 v k.ú. Horní Moštěnice. 

Směna bude realizována s převodem určeným zájemcem, kterým je společnost Vodovody 

a kanalizace Přerov, a.s., se sídlem Šířava 482/21, Přerov I-Město, 75002 Přerov, IČ: 

47674521, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, 

vložka 675 (VaK). Infrastruktura bude směněna za akcie VaK, a to 2553 ks kmenových 

akcií společnosti VaK ve formě na jméno o jmenovité hodnotě každé 1.000,- Kč. 

3. Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohodu o umístění stavby č. IV-

12-8027673 v předloženém znění. 

4. Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohodu o umístění stavby č. IV-

12-8030692, mezi Obcí Horní Moštěnice a ČEZ Distribuce, a.s. v předloženém znění. 

5. Vyhlásit záměr Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohody o 

umístění stavby č. IV-12-8020500/BVB/1, mezi Obcí Horní Moštěnice a ČEZ Distribuce, 

a.s. v předloženém znění. 

6. Dává zásadní nesouhlas k záměru umístění větrné elektrárny v katastrálním území Horní 

Moštěnice a blízkém okolí, včetně nesouhlasného stanoviska k zákonu č. 249/2025 Sb., a 

odsouhlasilo zaslat nesouhlas obce Horní Moštěnice hejtmanu Olomouckého kraje v tomto 

znění: 

Vážený pane hejtmane, vážení zastupitelé Olomouckého kraje, 

obracíme se na Vás, jako statutární zástupce Olomouckého kraje, v jejichž kompetenci je 

zajistit zamezení výstavby větrných elektráren a stanovení akceleračních oblastí ve smyslu 

zákona č. 249/2025 Sb., o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie.  Občané 

Horní Moštěnice si chtějí uchránit ráz krajiny, ve kterém žijí, pohledy se zachováním rázu 

krajiny a přírodních a kulturních památek, blízké i vzdálené zdravé oblasti kolem lesů, 

úrodnou půdu ve svém okolí a zejména zdravé životní prostředí bez větrných elektráren. 
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Chceme rozhodovat o území, kde bydlíme a o svém blízkém okolí s právoplatnou a 

plnohodnotnou účastí na všech stupních procesu povolování výstavby OZE, zejména 

větrných elektráren. Žádáme o zachování práva vyjádření se k územnímu plánu obce, 

v souladu s Ústavou České republiky. Nechceme, aby o území, ve kterém žijeme, 

rozhodovali za nás pouze v Praze a na úrovni ministerstev. Není možné upírat samosprávě 

obce rozhodovat o území, ve kterém žijeme, v zájmu soukromých investorů a jejich zisků. 

Nechceme žít mezi větrnými kolosy, které mají spoustu negativ, zejména negativní vliv na 

zdraví a další, např. vliv hluku a infrazvuku, bezpečnost, zničení krajinného rázu, ohrožení 

ptactva, zvěře, včetně ekologické zátěže. 

Vážený pane hejtmane, vážení zastupitelé Olomouckého kraje, 

s ohledem na Vaše volební sliby Vás žádáme, abyste ve prospěch zdraví a životních 

podmínek obyvatel Horní Moštěnice a okolních obcí, přijali opatření k zamezení výstavby 

větrných elektráren v katastru naší obce a blízkém okolí. Odmítněte servírovat soukromým 

firmám mající sídla v jiných krajích České republiky generované zisky, které 

mnohonásobně překračují nabídky činěné vlastníkům pozemků a obcím. Zdraví občanů a 

životní podmínky v našem kraji jsou neobnovitelným bohatstvím, které byste měli chránit 

pro nás, naše děti a také sami pro sebe a Vaše děti a další generace, které přijdou po nás. 

Žádný finanční zisk nevyváží zhoršenou kvalitu života, poškození zdraví a nevratnou 

devastaci krajiny. Nikdo z nás si nedovede představit život pod větrným parkem 

s turbínami v blízkém okolí obce. 

Děkujeme za pochopení a Vaši vstřícnost zastupovat občany Horní Moštěnice v této až 

bezmocné situaci. Tímto Vás žádáme o písemnou odpověď k tomuto podání se sdělením, 

jaká opatření ze strany Olomouckého kraje byla a budou učiněna. 

Zastupitelstvo obce Horní Moštěnice.   

 

 

V Horní Moštěnici dne 04. 03. 2026 

 

 

 

 

 

Ing. Vladimír Martínek     Petr Janků 

starosta obce       místostarosta obce 
 
 
 

 


